

В сквере на скамейке сидел мужчина лет 50 и грустно смотрел перед собой. Он думал, что никому в этом мире не нужен, никто его не уважает и впереди не будет ничего хорошего. Его звали Юрием Сергеевичем, работал в одной проектной конторе инженером с небольшой зарплатой. После недавней кончины матери он жил один в захлавленной двухкомнатной хрущёвке со старой мебелью. Друзей Юрий не имел, а с женщинами у него давно уже не было отношений. Да и в прошлом не было ярких романов. Две-три короткие связи с пошлыми бабами, которые отбирали все его деньги и не подарили ни одной радостной минуты. Об этих отношениях даже не хотелось вспоминать. На работе коллеги его сторонились, поскольку он не мог сказать что-нибудь умное и дельное. Начальник нередко ругал Юрия за неряшливость и бестолковость технических проектов. Намекал на возможность увольнения. Увлечений у мужчины почти не было. Кроме чтения исторических романов и просмотра порносайтов по интернету, которые заменяли ему отсутствующую половую жизнь. Но недавно он получил бан, закрывший доступ в интернет, поскольку не умел защитить компьютер от вирусов. Юрий не заметил, как на скамейку напротив него сели две девушки. Они были одеты с откровенной небрежностью, в коротких платьях и сланцах, хотя вечер был прохладный. Девушки достали по банке пива и стали прихлёбывать из них, шумно обсуждая своих подруг и нахально поглядывая по сторонам. Из обрывков разговора можно было понять, что они ведут весёлую жизнь с частыми гулянками и занимаются беспорядочным сексом. Одна из них, лет 25, рыжая, лохматая, с большим вырезом спереди на платье, стала пристально смотреть на Юрия, что-то обдумывая. Она широко раздвинула полные голые ноги, так что были видны чёрные трусы под платьем. Юрий непроизвольно уставился на её ноги, вспомнив возбуждающий сюжет из порноролика, где парень целовал пятки подруге. Девушки замолчали и ждали от него попыток подойти. Но мужчина колебался, не решаясь на знакомство.

— Эй, дядя, ты чего на мои ноги засмотрелся, понравились, что ли?

Это насмешливо произнесла рыжая, и обе девушки захихикали. Но мужчина продолжал молчать. Он понимал, что надо встать и уйти, но его словно заклинило. Между тем, рыжая подняла правую ногу и направила её в сторону Юрия.

— Можешь погладить, если охота, — — предложила она. Он задрожал от наглого тона девушки и вдруг встал и медленно направился к ней. Опустился на корточки перед ней и стал гладить босую ногу неуверенными движениями. Рыжая решительно положила обе босые ноги ему на колени и велела массировать их. Её подруга тоже скинула сланцы и выставила свои ступни перед лицом Юрия. Обе откровенно посмеивались и пили пиво. Юрий, не помня себя, ублажал рыжую массажом ног и смотрел на пятки второй девушки, темноволосой, с крупными чертами лица и отвисшей губой. Его сердце сильно билось, и пот стекал по лицу. Так продолжалось минут десять.

— Что, нравятся наши ноги? — — заливались смехом девушки, тыча босыми ступнями в лицо мужчины. Они достали смартфоны и сделали несколько снимков. Потом рыжая встала и велела Юрию идти за ними. Он пошёл словно зачарованный. По дороге он узнал, что рыжую зовут Валентиной, и теперь он должен ублажать её, как она захочет. А иначе снимки его массажа ступней пойдут в социальные сети, и их увидят знакомые Юрия. Она нагло тыкала его пальцами в бок и заставила поцеловать каждый палец на правой руке. Он покорно

исполнил требование Валентины, испытывая смешанное чувство возмущения и вожделения к ней. Мужчина догадывался, что его ждёт унижительный секс, как в порнофильмах. Но жажда хоть какого-нибудь приключения и желание близости к молодой женщине, пусть и в таком виде оказалась сильнее здравого смысла. Вскоре они пришли на квартиру, где находилась женщина такого же возраста, как и Юрий, испуганная и одетая в засаленный халат. Она сидела на кухне и ждала распоряжений Валентины (потом он узнал, что это была мать рыжей девицы).

Обстановка в квартире была беспорядочная. На стульях и диване валялись женские вещи, на полу виднелись окурки и банки из-под пива, использованные презервативы. Валентина уселась на диван, от которого пахло потом и пивом, покрывало украшали пятна от спермы. Она бесцеремонно разделась догола, бросив одежду на руки подружки (ту звали Галей). — Садись на корточки и отлижи мне! — сразу заявила девица Юрию и широко развела голые ноги. Он подчинился и уставился на промежность Валентины, поросшую волосами и пахнущую потом. Но приступить к делу сразу не смог, испытывая сильное волнение и сердцебиение. Тогда девица пнула его пяткой в лицо и притянула сильной рукой за волосы. Он уткнулся лицом в киску наглой девки и стал медленно лизать её половые губы. Галя сидела рядом и жадно смотрела на происходящее, то и дело фоткала на смартфон. А Валька указывала пальцем на те места, которые мужчина должен вылизать. У него кружилась голова от запаха немытой вагины и унижения. Оральный секс продолжался минут сорок. Девица стонала и текла всё сильнее. Иногда выпускала газы, и смеялась при этом. Ноги она положила на спину мужчины и с нетерпением пинала его пятками, подгоняя под нужный темп. Несколько раз он был близок к обмороку, но продолжал упорно ублажать девку. Наконец она вскрикнула и бурно кончила. В лицо Юрию брызнула струйка сквирта. Валька сжала его голову ладонями и вцепилась в волосы обеими руками. Он мучительно ощущал смешанные запахи её вагины, кишечника и потной промежности. Потом он чесал ей пятки, доведя за десять минут до второго оргазма. Галя тоже упёрлась ему в лицо босыми ступнями и потребовала облизать пальцы. Он со страхом думал, что придётся вылизывать и её вагину, а язык уже онемел от усталости. Но Валька заявила:

— Ты будешь только моим лизуном. Будешь каждый вечер приходить и ублажать мою пизду. А ещё я буду тебя straponить. Люблю трахать мужиков и девок в очко и самой чувствовать себя мужиком. У нас часто собирается компашка весёлых подружек, и нас называют во дворе бандой. Я всеми командую и меня девки облизывают во все места, потому что я бандерша. Если не сумеешь мне угодить, буду строго наказывать, заставлю пить мою мочу. По целым часам стоять на коленях и лизать мне зад. У меня не забалуешь. И деньги будешь мне давать на наши забавы. Подай свой кошелёк!

Она забрала все деньги, что нашлись у Юрия. Велела Гале сходить в магазин за вином и фруктами, а Юрия заставила облизать ей пятки в знак покорности. Так началось его рабство.